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Załącznik nr 3 Klauzula informacyjna – VI edycja konkursu „Mój las”
a) Administratorem danych osobowych uczestników są Lasy Państwowe Nadleśnictwo Bełchatów, ul. Lipowa 175, 97-400 Bełchatów
b) Kontakt do Administratora możliwy jest na adres podany wyżej i następujący adres mailowy:
Lasy Państwowe Nadleśnictwo Bełchatów: belchatow@lodz.lasy.gov.pl
Dane będą przetwarzane w celu prawidłowego przeprowadzenia konkurs i wydania nagród, w oparciu o wyrażoną przez Panią/Pana zgodę, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO.
b) Dane mogą być udostępniane podmiotom, które współpracują z nami przy organizacji i przeprowadzeniu konkursu, podmiotom  uprawnionym na podstawie przepisów prawa i osobom, które nie są personelem Administratora a będą oglądały nadesłane prace opatrzone Twoimi danymi osobowym.
c) Uczestnik ma prawo do:
· dostępu do swoich danych osobowych,
· żądania sprostowania danych osobowych,
· żądania usunięcia danych osobowych,
· żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
· zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych ze względu na szczególną sytuację,
· przenoszenia danych osobowych, tj. prawo otrzymania od Organizatora danych osobowych, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego. Uczestnik może przesłać te dane innemu administratorowi danych lub zażądać, aby Organizator przesłał te dane do innego administratora, o ile jest to technicznie możliwe.
· cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych
d) Dane osobowe Uczestnika będą przechowywane przez cały okres Konkursu oraz przez okres przedawnienia roszczeń cywilnych, oraz przez okres wymagany przepisami powszechnie obowiązującymi.
e) Uczestnik może wycofać zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych, wysyłając listownie na wyżej podany adres wiadomość wycofującą zgodę. Wzór wycofania zgody stanowi załącznik nr 2 do Regulaminu Konkursu. Cofnięcie takiej zgody przed wręczeniem nagród jest równoznaczne z rezygnacją z udziału w Konkursie oraz utratą prawa do jakiejkolwiek Nagrody. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.
f) Uczestnikowi przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
g) Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego ani organizacji   międzynarodowej.
h) Dane Uczestnika nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.
i) Podanie danych osobowych jest dobrowolne. Niepodanie danych osobowych uniemożliwi jednak wzięcie udziału w Konkursie. 
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